

今明两天有降雨 温度降低很凉爽

本报7月8日讯(记者 王健) 8日,记者从东营市气象台了解到,8日夜间东营将迎来大范围降雨过程,10日局部会有暴雨。预计此次降水过程持续到10日结束。

据了解,预计未来两天,受高空槽影响,有一次明显的降水过程,气温偏低。9日阴有

中雨,局部大雨,最高温度约26℃。10日阴有中到大雨,局部地区暴雨,最高温度约26℃。两日最低温度均在22℃左右。本期明星宝宝郭子轩提醒各位叔叔阿姨,温度低,有大雨,记得要给自家的宝宝及时添衣物,出门时要携带雨具,不要被淋到。

明星宝宝说天气

姓名:郭子轩
年龄:11个月
父母寄语:希望宝宝健康快乐每一天。



本报《明星宝宝说天气》版块正式开啦!想不想让你家可爱的宝宝秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦!

报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371

今明两日天气预报



7月9日:阴有中雨,局部大雨,东南风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温22~26℃;

7月10日:阴有中到大雨,局部暴雨,南风转北风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温22~26℃。

今日生活小贴士

- 穿衣指数:**热 天气较热,建议着短裙、短裤、短套装、T恤等夏季服装。年老体弱者宜着长袖衬衫和单裤。
- 紫外线指数:**弱 紫外线强度较弱,建议出门前涂擦SPF在12-15之间、PA+的防晒护肤品。
- 感冒指数:**少发 各项气象条件适宜,无明显降温过程,发生感冒机率较低。
- 洗车指数:**不宜 不宜洗车,未来24小时内有雨,如果在此期间洗车,雨水和路上的泥水可能会再次弄脏您的爱车。
- 旅游指数:**一般 有雷阵雨,请尽量不要外出,若外出,请注意防雷。风稍大但温度适宜,还是可以外出游玩的。

- 东营区:阴有中雨,局部大雨,东南风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温22~26℃;
- 利津县:阴有中雨,局部大雨,东南风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温22~26℃;
- 河口区:阴有中雨,局部大雨,东南风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温22~26℃;
- 广饶县:阴有中雨,局部大雨,东南风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温22~26℃;
- 垦利县:阴有中雨,局部大雨,东南风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温22~26℃。

本报记者 王健 整理

相声

每周三、五、六 清风湖听相声

本报7月8日讯(记者 李金金) 8日,记者从东营百乐相声会馆获悉,每周的三、五、六,时间为晚上的8:00-9:30之间,位于清风湖北门的百乐相声会馆都将有精彩相声与您相约。

据了解,百乐相声会馆近期的相声节目有《八扇屏》、《报菜名》、《打灯谜》、《论捧逗》、《铃铛谱》、《羊上树》、《洋药方》、《找堂会》、《反义词》、《数来宝》、《反正话》、《蛤蟆鼓》、《超级访问》、《学四相》、《学聋哑》、《四大须生》、《五行诗》、《八大吉祥》等,以及山东快书《武松打虎》、《武松赶会》、《武松打店》、《李逵夺鱼》、《鲁达除霸》、《打钉》、《卖元宵》、《老侯赴宴》等,演员们将随机从中选取节目演出。

百乐相声会馆除了每天表演相声、山东快书节目,另外还有小品、评书、快板书、魔术等节目表演,工作人员将根据不同情况有选择性地表演。其次百乐的舞台还向所有曲艺爱好者开放,每次演出都会拿出时间供爱好者上台表演,与演员互动,赢得奖励。希望广大曲艺爱好者上台献艺。

节能

垦利县3项目 入选省节能计划

本报7月8日讯(通讯员 王超 王爱国 首席记者 聂金刚) 记者8日了解到,山东省下达了《关于下达2012年山东省重大节能技术产业化奖励资金项目计划的通知》,公布了省重大节能技术产业化奖励项目计划,其中垦利县3个项目榜上有名。

这3个项目分别是建新石油装备公司滚筒式节能抽油机项目、宇佳新材料高温压力氮化炉项目、正汉生物科技1.5万吨/年工厂化食用菌开发产业化基地沼气发电项目,占东营市入选计划项目总数的38%,3个项目共获奖励资金130万元。

体育

东营中小學生 体育联赛开赛

本报7月8讯(见习记者 张樱子 通讯员 王长玲) “中国体育彩票杯”2012年东营市中小學生体育联赛7月7日拉开帷幕。本次东营市中小學生体育联赛将有近2000名學生参加足球、篮球、排球、乒乓球、田径、游泳六个项目的联赛,同时东营市各县区也将举行学生联赛,活动将于7月底结束。

为了丰富學生校园生活,增强學生健身意识,进一步提高學生体育技能,加快体育后备人才培养,由东营市体育局及东营市教育局主办,各有关学校承办2012年东营市中小學生体育联赛,联赛各项比赛均以基层学校为代表队参赛,其中足球、篮球、排球、乒乓球比赛以2011年联赛为基础,三县、两区、教管中心每组各选派1支冠军队参赛,市直学校参加一所,加上2011年市联赛冠军队伍每个组别共8支队伍参赛;田径比赛广饶、教管中心2所学校,其他各县区1所学校参赛,市直学校单独参赛;游泳单列。

东营至旅顺滚装泊位明年投入使用

本报7月8日讯(记者 任小杰 通讯员 符钦) 7月6日至7日,东营港区南港池2×10000吨级客货滚装泊位工程可行性研究报告在济南通过了省交通运输厅组织的行业审查,明年将建成投用。

据了解,东营至旅顺客货滚

装运输航线是连接华东与东北经济区的海上最佳通道之一。该航线于1992年8月正式开通,海上全程112海里,开通东旅航线对促进两地经济发展发挥着积极作用,但后来因为港口设施配套不完善、班次不稳定,尤其是营运船舶老旧等问题,于1999年停止

运营。近年来随着东营市经济的快速发展,特别是辽东半岛间的经济互补性不断增强,两地间经济联系日益紧密,车、客流量不断增加,对客滚运输的需求日益迫切,为完善东营市立体交通体系,促进腹地经济的发展,尽快建设本工程并恢复航线运营,是

十分必要的。本工程将建设10000吨级客货滚装泊位2个,设计年通过能力车辆19.6万辆,旅客48万人次,估算总投资为3.27亿元,由山东万通集团东营港航有限公司投资建设,计划年内开工,明年建成投用。

服务

机动车登记服务站 一年办牌万余副

本报7月8日讯(首席记者 聂金刚) 自去年4月份以来,东营市车管所在全市年销售量1000辆以上的13家4S店全部设立机动车注册登记服务站,市民在4S店购车后一个小时内就可以直接上牌。截至目前,东营机动车登记服务站一年办牌一万余副。

记者了解到,东营市车管所把权限下放到全市13个服务站,还在市区主要社区设立车管服务中心,同样可以受理新车注册登记业务,同时对农村地区新购摩托车注册登记业务实行现场登记,带牌销售。服务网络将逐步向每一个社区、农村延伸,实现服务半径不超过5公里的“机动车购买、交税、保险、选号、挂牌”一条龙服务。

服务站成立后,车管所的民警就对代售新车进行了查验。市民可以在国税、保险服务台缴纳购置税,给爱车人保险。随后,工作人员将市民的机动车注册登记信息录入系统,并打印出机动车行驶证、机动车登记证书以及机动车检验合格标志。

选车牌号时,服务台提供“三十选一”和自编选号两种方式,全部业务办结不到30分钟,制牌过程也在一个小时内,大大缩短了挂牌的时效。

记者了解到,机动车登记服务站运行一年来,受理新车注册登记业务1万余副,没有发生市民对服务不满意而提出的投诉。



7月6日,胜利发电厂的106名职工集体献血,用自己的实际行动奉献一份爱心,无偿捐献鲜血21200毫升,对缓解用血紧张起到了积极作用。 本报记者 任小杰 摄影报道

东营市交通运输局打击“黑出租”取得成果

半年查扣黑出租585辆

本报7月8日讯(见习记者 张婧婧 通讯员 张强) 近日,记者从东营市交通运输局检查支队获悉,为维护出租车经营者和广大乘客的合法权益,市交通运输局监察支队从今年1月份开始一直持续开展打击非法营运“黑出租”行动,截至6月底,依法查扣“黑出租”585辆,“黑摩的”98辆。

据了解,截至6月27日,监察

支队共出动执法人员2216人次,出动执法车辆906辆次。监察、运管、路政多队联动,采取定点检查与流动检查相结合、明察与暗访相结合等方式,打击非法营运行为。

针对东营汽车总站、西城商业聚集区、公交线路重要节点等重点区域和早晚出行高峰及节假日等重点时段,采取“公开检查、

现场取证,群众举报、录像取证”等灵活多样的稽查方式。同时加大宣传力度,营造“打黑”氛围,通过张贴标语、发放宣传材料、新闻媒体报道等形式,向社会各界宣传非法营运“黑出租”的危害,劝导广大人民群众自觉抵制“黑出租”,举报“黑出租”,不坐“黑出租”,增强群众抵制“黑出租”的意识,营造浓厚“打黑”氛围。